

Večernik

Leto II. (IX.), šte. 131

Maribor, ponedeljek 11. junija 1928

»JUTRA«

Izhaja razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri
Račun pri poštnem ček, zav. v Ljubljani št. 11.409
Velja mesečno, prejemani v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:
Uredn. 440 Uprava 455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13
Oglasi po tarifu
Oglase sprejema tudi oglasni oddelk »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

„Italia“ razbita, posadka odkrita

DVA ČLANA NOBILOVE POSADKE UBITA, DVA TEŽKO RANJENA. — ZVEZA Z NOBILOM. — LADJA PRISTALA NA SEVEROVZHODNEM DELU SPITZBERGOV.

RIM, 11. junija. Sedaj je že nepo- bitno dokazano, da so general Nobile in njegova posadka pristali na ledenem polju Severovzhodno od Spitzbergov, 20 milj od rtiča Leigh Smith. General Nobile je včeraj v svojih radio-brzobjavnih sporočilih naznanil, da ima za 50 dni živeža ter pravi: »Imamo trdno zaupanje. Morala letalcev, ki pričakujejo svoje tovariše, je visoka«. Obenem sporoča Nobile, da je odšla patrolja, obstoječa iz treh mož, proti Severnemu rtiču.

Nobilova matična ladja »Città di Milano« je odgovorila: »Imejte pogum, kmalu dospejo letala in ladje. Pripravljajte dimnate stebre, da se glajša poizvedovanje. Varčujte s svojimi energijami. Pošljite nam danes ponoči nadaljna obvestila.«

Vremenske razmere so se med tem zopet izboljšale. Vsa znamenja kažejo, da se je radio-telegrafistu Blagiju zopet posrečilo spraviti radio-aparat »Italie« v normalno stanje.

Kmalu po polnoči je bila zveza med »Città di Milano« in »Italio« obnovljena in je bilo že odposlano mornariškemu ministrstvu v Rim obširno brzobjavno poročilo o stanju posadke.

Ker je sedaj točka, kjer se nahaja »Italia«, nepo bitno dokazana, bo mogoče tja koncentrirati tudi vse pomožne ekspedicije. Pomožna parnika »Hobby« in »Braganza« sta že dobila ukaz, da skušata prodreti kolikor

mogoče daleč proti navedeni točki. Obenem se je že dvignil polarni raziskovalec Rijsen Larsen, da najde ponesrečene in jim prvi izroči pozdrave domovine.

Po vsej Italiji je izzvala vest, da je zveza z »Italio« že vzpostavljena, naravnost entuziastično razpoloženje. Po cerkvah so zvonili zvonovi, po ulicah pa so se vršile velike manifestacije. Papež je vzkliknil: »Hvala Bogu! Vendar enkrat!« Obenem je prosil, naj ga sproti obveščajo o vseh podrobnostih, nakar se je umaknil v svojo privatno kapelo, kjer je dalje časa molil za srečno rešitev Nobila in njegovih tovarišev.

RIM, 11. junija. Po nadaljnjih vesteh, ki jih je prejela »Città di Milano« od generala Nobila, je zrakoplov »Italia« popolnoma razbit. Pri pristajanju je namreč zadel v neko ledeno goro, tako da se je prelomil na dvoje. Od posadke sta bila pri tej priliki dva vojaka ubita, dva pa težko ranjena in sta zgubila obe nogi. Ostali člani posadke so zdravi.

S parnika »Braganza«, ki je bil odpostan, da najde »Italio«, je že odšla posebna rešilna ekspedicija na saneh s pasjo priprago proti naznačeni točki. Po dosedaj še nepotrjenih vesteh je končno danes ob 12.45 ponoči, po strašnih naporih našla posadko »Italie«.

Mir po viharju

DANAŠNJA SEJA SKUPŠČINE JE KONČALA BREZ INCIDENTA. — OBTOŽBA PROTI BIVŠEMU MINISTRU PRAVDE.

BEOGRAD, 11. junija. Tudi za današnje sejo narodne skupščine je vladalo izredno zanimanje, kar se je splošno pričakovalo, da se bodo ponovili dogodki od sobote. Vendar pa do tega ni prišlo in je bila seja v splošnem mirna, čeprav opozicija nadaljuje s svojim ostrim legalnim bojem proti sedanemu režimu.

Sejo je vodil predsednik dr. Perić in se je izključeni poslanci niso udeležili. Po prečitavanju zapisnika so govorili poslanci Lazić, Pribičević, dr. Maček, Dr. liević in dr. Kosanović, ki so protestirali proti raznim netočnostim v zapisniku ter ostro obsojali postopanje vlade na zadnji seji skupščine, ki je dala z žandarmerijo odstraniti poslance iz dvorane. Vsi govorniki so soglašali v tem, da je sedanji

režim najbolj reakcionaren od vseh dosedanjih. Sledilo je poimensko pozivanje poslancev, da se ugotovi kvorum. Navzočih je bilo 253 poslancev. Debata o zapisniku je trajala do 12. ure in je vladna večina končno zapisnik odobrila.

Nato je govoril Svetozar Pribičević o kršitvi poslovnik in ostro napadal posebno demokrate, češ da so svoječasno pozivali svoje pristaše, naj krenejo na levo, danes pa so sami najhujši reakcionarji.

Ob 12.30 je končno odredil predsednik prehod na dnevni red in je prišla na vrsto razprava o obtožbi proti bivšemu ministru pravde, dr. Subotiću.

Seja še traja in je govoril prvi asl. Drljević.

Strahotna železniška nesreča na Bavarskem

22 mrtvih, mnogo težko ranjenih.

BERLIN, 10. junija. Danes ob 2.20. uri zjutraj je skočil brzovlak München—Frankfurt blizu kolodvora Siegeldorf s tira. Nesreča se je zgodila v bližini kretnice ob brzini 80 km. Slika nesreče je strašna. Lokomotiva z enim vagonom je tresčila pod 10 m visok nasip, nekaj vozov se je razbilo ob nasipu, drugi so se na poškodovani, ko so trčili skupaj. Iz ruševin so že zjutraj potegnili 13 mrtličev, tekem dneva se je pa to število zvišalo na 22. Med številnimi ranjenci je 7 težko

in težavno ranjenih. Oni, ki so se vozili spredaj, so tudi težko opečeni od pare stroja. Na mesto nesreče so poslali 4 pomožne vlake z zdravniki in sanitetnim osebjem. Ranjence so že odpravili v bolnišnice Fürtha in Nürnberga. Žrtve so sami domačini razen nekega madžarskega tehnika. Vzrok nesreče je še neznan.

MADRID, 11. junija. V San Sebastianu se je zaletel avtomobil, poln mladih izletnikov, z vso silo v ograjo mostu, jo razbil in padel potem v reko. Osem izletnikov je utonilo v valovih, 10 pa se jih je rešilo s plavanjem, vendar pa so vsi ranjeni.

Šilen požar v Prepolah na Dravskem polju

DESET OBJEKTOV ZGORELO. — BREZ VODE ... — GAŠENJE Z — GNOJNICO. — TRIJE POSESTNIKI POPOLNOMA POGORELI. —

Maribor, 11. junija. Včeraj okoli 4. popoldne je nastal v Prepolah na Dravskem polju velikanski požar. Ni dolgo tega, odkar smo poročali o veliki požarni katastrofi v tem selu, že pretresa javnost zopet strašna vest, da je požar uničil deset objektov, tri srednje posestnike: Šibila, Žunkoviča in Peseka pa spravil ob gospodarstvo.

Požar je nastal pri posestniku Šibila, se razširil na soseda Žunkoviča ter končno zasegel tudi objekte posestnika Peseka.

Rešilna akcija je bila zelo otežkočena, ker v Prepolah ni večjega vodnjaka, niti potoka s primerno množino vode. Razun tega pa je popoldanski izredno močen veter pospešil divjanje požara v taki meri, da ni bilo videti niti najmanjšega dima. Na

kraj nesreče so prihitela gasilna društva iz St. Janža, Hotinje vasi in Račjega, dočim mariborska in okoliške požarne brambe niso bile obveščene. Ravno v času, ko je požar najbolj divjal, se je vršila v Radvanju veselica tamošnje požarne brambe.

Gasilci so imeli kaj težavno stališče: Morali so gasiti z gnojnico, ki vsebuje amonijak, kar je požar še pospešilo.

Zalostna pa je konstatacija, da je prebivalstvo čisto indiferentno gledalo strašen prizor in se ni pridružil reševalni akciji. Neki gasilec je naperil na pasivne zijalce brizgalno z gnojnico ter jih s tem razgal, da vsaj niso motili reševalne akcije.

Škoda je velikanska ter še ni precenjena. Vzrok požara še ni dognan.

Obseg vremenske katastrofe v Prekmurju

KAJ JE UKRENJENO ZA PRVO POMOČ?

Iz dosedanjih poročil v časopisju si čitatelji niso mogli napraviti jasnejše slike niti o teritorialnem obsegu nesreče, ki je zadela 5. t. m. del Slovenske Krajine, niti o kvantiteti škode, ki je povročena. Pas, ki je bil zadet, se vleče od Cankove čez Lemerje in Predanovce, dobri dve uri v dolžino in meri le malo manj ko dve uri na širino. Zadeta je cela vrsta občin, predvsem Cankova, Strukovci, Stari Beznovci, Lemerje, Brezovci, Zenkovci, Predanovci itd.

Kvantitativni obseg škode si bo vsakdo lažje predstavljal, ako podamo tu kot primer samo številke iz ene občine. Občina Predanovci, ki je bila tudi prizadeta, meri 601 oral. Od teh je bilo posejanih: 142 oralov s pšenico, uničenih 100%, škoda Din 343.000, 85 oralov z ržjo, uničenih 100%, škoda Din 204.000, 20 oralov z ovsmo, uničenih 100%, škoda Din 24.000, 80 oralov s koruzo, uničenih 50%, škoda Din 195.000, 40 oralov s krompirjem, uničenih 50% škoda Din 96.000.

V občini je tudi nekaj vinogradov, ki so vsi uničeni, uničen je tudi ves natevek na sadnem drevju, uničena trava na travnikih, posejana deteljica itd. Nastala

škoda se je samo v občini Predanovci cenila na 1.100.000 Din.

Tudi iz občine Lemerje poročajo, da se je tam cenila škoda na nad en milijon Din. Že iz teh par zgledov je možno vsaj prilično presoditi, kako težka nesreča je zadela naše slovenske rojake v velikem delu Prekmurja, kjer jim je uničen skoro ves živež, poleg tega pa veliko drevja, porušenih mnogo gospodarskih poslopj, poškodovanih veliko stanovanjskih hiš. Ljudje morajo živino prodajati pod ceno, ker je nimajo več s čim krmiti.

Potrebna je velikopotezna akcija. Oblastni odbor je sicer za prvo silo preskrbel vagon ajde in pol vagona prosa za pozno setev, vendar je pa to le malenkost v primeri z veliko nesrečo. Vsekakor bo morala priskočiti na pomoč tudi država. Poslanec dr. Pivko se je takoj, ko je prilično izvedel za obseg nesreče, obrnil na vlado odnosno na ministrstvo za kmetijstvo in bo po svojem prihodu v Beograd storil še nadaljnje korake. — Upajmo, da je tudi oblastni odbor, ki sam iz svojih razpoložljivih sredstev gotovo ne more izvršiti kake večje pomožne akcije, storil v tem pogledu svoje korake.

Veličasten zbor Kmečko-demokratske koalicije

OSJEK, 11. junija. Ob naravnost kolo- salni udeležbi se je vršil v nedeljo v Osje ku manifestacijski zbor kmečko-demokratske koalicije, ki mu je razen Pribičevića in Radića prisostvovalo še 12 poslancev. Policija je sicer po shodu hotela prepričati povorko skozi mesto, bila pa je prezlaba. Popularni poslanec dr. Sava Kosanović je interveniral pri policiji z besedami: »Želite li mir in red, ali nered. Pustite nas v miru, sicer bo drugače!« Policija se je nato umaknila in se držala popolnoma pasivno, manifestacija pa je končala brez vsakega incidenta. Zanimivo pa je, da je osješki radikalni srezki poglavar po vseh okoliških selih razglasil, da se shod ne bo vršil, samo da bi zmanjšal nedeležbo, toda njegova nakana se mu ni posrečila.

Svetozar Pribičević se je v svojem vt-

harno aklamiranjem govoru izrekel za svobodne volitve pod kako nevtralnosebo in kontrolo vseh strank. Obenem je napovedal nadaljevanje najostrejšega boja proti sedanemu režimu ter zahteval popolno enakopravnost vseh državljanov. V prvi vrsti pa je potrebna revizija ustave.

Stjepan Radić se je obširno bavil s koruptnim sistemom, ki vlada v naši upravi in se zavzemal za nove volitve, iz katerih bo kmečko-demokratska nedvomno izšla kot relativno najmočnejša stranka.

PRAGA, 11. junija. Radi dolgotrajne bolezni ministrskega predsednika Švehle in omajanega stališča finančnega ministra dr. Engliša, pričakujejo politični krogi v kratkem izbruh vladne krize. Zlasti še, ker je prišlo med agrarci in slovaškimi klerikalci radi ministra za Slovaško do novega ostrega konflikta in ni mogoče spora izravnavati.

Viktor Meric:

Pomlajeni

II. del.

V žlezah.

Čudovito! Kako pa naj sedaj organiziran proletarijat izvaja svojo moč, če ne po svojih delegatih, ki so bili sicer na videz izvoljeni, a so v resnici vendarle po samovolji na svojih mestih? Kolika otročarija so naklepi in načrti revolucije! Če bi tudi odstranili predsodke, kaste in razrede, bi s tem ne dosegli drugega kot to, da bi človeštvo izročili strašni in nizkotni tiraniji mas. Oblast nevedne in slepe mase, ki je suženjska tudi tedaj, ko misli da vlada, bi bila nezno gorje in ne kakšna pridobitev za človeštvo. Množica se sploh ne zna gibati in kretati brez posrednikov in kdo vam jamči, da bodo oni boljši od današnjih oblastnikov?»

Zopet je vstal.

»Samo znanost zamore izvesti edino in resnično revolucijo. Revolucija močnosti in znanosti bo rodovitna in končno veljavna. Za njo bo brez dvoma treba preliti kri, a to krvoprelitje bo zadnje. Odvisno bo pa od odpora, ki bo proti nam izvajani in od sredstev, s katerimi razpolagamo. Pomislite, da jemljemo sedaj ljudem gotove dele ali sestavine, ki se v splošnem jako škodljivo uporabljajo. S tem, da jemljemo, koristimo celo ljudem. Kje je pa škoda za bodoče človeštvo, če se bo tisočerm osebam odvzela življenska moč za ustvaritev popolnoma srečne in svobodne bodočnosti človeštva?»

Zašepetal sem:

»Zakaj ravno od človeka?»

Kričeč odgovor:

»Dosti! Spregledal sem vas! Tudi vi hočete, da bi se zatekel k opici. Tega nikdar! Ali veste sploh, kaj je opica? Ali ste bili kdaj v opičji bližini? Ali poznate njene navade? Če tega ne veste, potem molčite! O opici bom pa še pozneje govoril. Razložil vam bom, kaj je opica. Potem boste lahko sodili.«

Umolknil je ves utrujen, čelo je pa zagrehel v roke, kakor da so ga prevzele sanje.

III.

Dva dneva sta potekla, ne da bi Ugolin izvolil, pečati se z mojo skromno osebo. Trenutno sem se bal, da so ga ujezili moji poskusi za razvoj diskuzije. To ne bi bilo dobro. Od tako blaznega starca se da vse mogoče pričakovati.

Zakopan in pozabljen v svoji celici sem zehal, zehal, zehal do nesvesti. Zakopal sem se v omamljive misli. To je edino, kar se da storiti v taki luknji. Prvotno sem imel precejšnje težave s pregledom in zbiranjem misli. Na mojo glavo se je vsipala tolika povodenj dokazovanj, pomešanih s paradoksi in navideznimi banalnostmi, da sem v resnici potreboval skrajno odporno možgansko mrežo. Kakšna nevarna psihoza vodi tega mirnega starca na poti s sadizmom pomešanega zločinstva? In vendar — težko mi je tajiti — ni vse zmedenost in blaznost, kar mi je na dolgo in široko razkladal. Dozdeva se mi z vedno večjo gotovostjo, da je starost ali staranje ozdravljiva bolezen. Samo njegovi kirurški projekti me še vznemirjajo in neprijetno dirnejo. Nekaj omamljivega je pa tudi v tem, da spravlja vse v zvezo s človeškimi zahtevami in s sociološkimi nameni. Vedno se mi še zdi, da bi mogla moja dogodivščina prej ali slej končati v kaki celici, še manj udobni kakor je moja sedanja, če že ne v celici za najhujše blazneže.

Vse to si pripovedujem in ponavljam ter oklepam z vsakovrstnimi dokazi in sklepi. Resnično je pa vendarle, da skušam v prvi vrsti samega sebe premotiti. Dobro vem, da zadostuje zapreti človeka z zdravim duhom med tolpo norcev, če se hoče tudi njega spraviti ob um. Naglo bi se navzel blaznosti v blazni družbi. Ali sem že na tej poti? Ali vplivajo Ugolinova čarodejstva na mojo duševnost?

Razdražen posežem po prvi knjigi. Evo ga! Ta knjiga razpravlja o dolgem človeškem življenju. Ko obračam strani, si beležim imena: Paracelsus, Ramon, Lull, Bacon in še nekaj drugih predhodnikov pomlajevalne teorije mojega Ugolina. V tej knjigi piše tudi o nenavadnem slučaju neke komtese Desmons, ki je živela 140 let ter so ji v tej dobi trikrat na novo zrasli zobje, dvakrat pa lasje.

Zelo zanimivo. Sledi zgodba opatice murviedske, kakor jo pripoveduje Velasques Tarent. Ta dama je opazila v stotem letu svoje starosti, da se ji vračajo gotove tipične telesne pojave, ki so jo že pred pol stoletjem zapustile. Gube njenega obraza so se zgladile, beli lasje so postali zopet temni, lepi zobje so ji zrasli: kratkomalo postala je zopet žena od 25 do 30 let. Ta zgodba se mi zdi strašen humbug. Prej bi se še zadovoljil z zlatim eliksirjem, ki ga je Bacon priporočal papežu Nikolaju IV.

Pride pa še lepše. Alkimist Moreni je trdil, da ima kamen modrijanov, ki ne spreminja samo navadnih kovin v plemenite, temveč daje tudi večno mladost. Brata Rose-Croix sta pa poznala čudoviti eliksir, ki je filozofu Artefiju pripomogel do življenja dolgih treh stoletij... Hm... najbolj čudno je pa to, da se tudi pozitivne moče, kakor sta Descartes in Newton zaloti pri ukvarjanju s takimi budalostmi... Ali vse to še vendar ne doseže Ugolinovih metod.

Da, zanimivo bi bilo dolgo živeti, dolgo, dolgo... In če bi bilo tudi iz same radovednosti. Mislim si pa, da bi se z dolgimi, dolgimi leti občutila tudi prenasličnost. Vsi užitki morajo postati nazadnje prazni. Za sedaj mi pa res še ni potrebno takšno bivanje med štirimi stenami celice, ki nima nobenega okrasa razven teh knjig z neumnimi naslovi.

Moje misli postanejo temne. Branim se pred duhovi, ki me napadajo in pred neprijetnostjo samote. Vendar... meni se ničesar ni bati. Ugolin me bo končno zopet pustil v prostost in če bo družba njega in njegove pomočnike postavila na hladno, bom lahko spisal o vsem tem, kar sem do sedaj doživel, lepo knjigo. Čudovito in znamenito knjigo, ki jo bom svojim okamenelim kolegom lahko vrgel pred nos. Že sedaj vidim vso svojo slavo in srečo. Ena sama senca je v tej lepi sliki: Juljeta... Ali jo bom še kedaj videl? Brez vseh ugank, — kot orodje v rokah malega starca se mi ne zdi več tako privlačljiva... Rad bi pa vendar takoj, vsaj v svoji domišljiji videl to sliko v vseh njenih mičnih kretnjah, v vsej njeni udanosti in tudi v nekdanjih najinih prijateljsko-pametnih razgovo-

rih... Če mi pa domišlja njeno podobo pričara, potem trpim v hrepenenju po tem ženskem demonu, razum mi ga predočuje, da je vse skupaj prevara nočnih sanj in da je škoda strasti, katero sem polagal na oltar tega ženskega bitja. Dobro je, ko v meni vse utihne ter se kri zopet mirno pretaka po žilah. Čar je razpršen. Ali so radi prisiljene diete vse take sanje tako hitro pri kraju, ali so me pa imunizirale vse te zgodbe o žlezah, celicah in operacijah.

Drugega dne sem si ubil v glavo, da moram urediti svoje beležke ter tako pregnati dolgočasje. Nisem pa siguren, da sem vse prav prebavil in pravilno spravil na papir. Glavni del ni bil ravno lahek. V koliki mrzlici in koliki zmedbi sem svoje vtise čečkal na papir! Samega sebe ne poznam več. Prej sem bil vedno pred belim listom papirja popolnoma miren in jasen, s sigurnim korakom, metodično in dobre volje sem se lotil dela. Tu sem se pa vdal nekemu burnemu in zmedenemu geniju. Svoje pero sem pomočil v lavo. Imam vtis temnega, viharnega vrtnca, v katerem se križajo žareči bliski.

Ko pridem od tu enkrat na prosto, bom gojil to maniro. Z njo bi se dalo ustanoviti novo literarno šolo — »apokaliptično-fretilično« —, ki bi imela za čitatelje to lastnost, da bi ostala nerazumljiva. Kdo je že bil ta bedak, ki je razlagal: V slogu je človek! Slog je drug človek, neka neznana osebnost, ki se vrine v nas ter postane naš dvojniki. V urah inspiracije — kakor pravijo pesniki in človek, ki piše, več od sam, marveč on prepusti svoj prostor nekemu drugemu, ki je sad vseh njegovih temnih instinktov in vseh njegovih kričočih nad. Poglejte si tega pamfletista, čegar pogum vznemirja in čegar spisi blestijo v omamljivih metaforah; drugače je to miren človek z zunanostjo vzornega uslužbenca, z rujavo obleko in z brkami po modi. Potem si pa pogledite onega-le zaljubljenca, to posebej sentimentalnost, ki najde izraze za brez-krajne svoje želje: to je marljiv in natančen knjigovodja neke tvrdke.

Dalje prihodnjč.

Mali oglasi
Zemlje, dopisovanje in oglaševanje trgovskega ali robljanskega značaja: vsaka beseda 50 p., najmanjši znesek Din 10.—

Mali oglasi

Zemlje, dopisovanje in oglaševanje trgovskega ali robljanskega značaja: vsaka beseda 50 p., najmanjši znesek Din 10.—

Stanovanje
soba in kuhinja za eno osebo se išče. Ponudbe naj se vpošljejo upravi »Večernika« pod »Uradnica 300«. 1161

Dva dijaka
sprejem v dobro oskrbo prihodnje šolsko leto. Naslov pove uprava »Večernika«. 1165

Šivani sandali in čevlji
se vam podplatijo najceneje in najhitroje v mehanični delavnici Vrtna ulica št. 8.

Trajne kodre po najnovejšem sistemu.
Vodna ondulacija, manikura, masaža ter vsa v to stroko spadajoča dela izvračuje frizerski salon A. Mrakič, Maribor, Čankarjeva ul. št. 1. 777

Vsakovrstno angleško,
češko in jugoslovansko sukno že od 24 Din naprej dobite pri J. Trpinu, Maribor, Glavni trg.

Triko svilo
140 cm široko za obleke in perilo à Din 95 dobite pri J. Trpinu, Glavni trg 17, Maribor. XIII

Sandale,
dvakrat šivane, lastni izdelek, kupite najceneje v mehanični delavnici Vrtna ulica št. 8. 949

Stanovanje
2—3 sobno iščem. Plačam eventuelno najemnino za 6 mesecev v naprej. Ponudbe na upravo »Večernika« pod »Mirna stranka«. U.—

Visoka provizija
se nudi sposobnim in delavnim, aktivnim ali upokojenim nameščencem za pridobivanje zavarovancev ozir. objektov v različnih slučajih v Mariboru in daljni okolici za imenitno zavar. družbo. Cen. ponudbe pod nasl. »Uspešno delo« na upr. lista. 1176

Učenca
sprejme trgovina Albin Novak, Maribor, Glavni trg 18. Predpogoji: absolvirana 2 razreda srednje šole. 1183

Sprejem več gospodov
na hrano, dva gospoda pa na hrano in stanovanje. Gledališka ul. 2, pritličje. 1184

Iščem za takoj
opremljeno sobo s kuhinjo v mestu. Pisnene ponudbe na upravo lista pod »Stanovanje takoj«. 1182

Lokal
za trgovino ali pisarno se da takoj v najem. Vprašati v trgovini J. N. Šoštarič, Maribor, Aleksandrova c. 13. 1124

Švejk
v slovenskem prevodu!
Knjiga je v jako lični opremi in velja broširana 46 Din, v platnu vezana 56 Din. Naroča se v knjigarni Tiskovne zadruga Maribor, Aleksandrova c 13

Dečva
je došla in se jo dobi pri **Franjo Maier** Maribor, Glavni trg 9

IZŠEL JE
ALBUM SLOVENSkih KNJŽEVNIKOV
Knjiga, ki je razkošno opremljena stane do 5. maja broširana 130 Din, vezana 160 Din, poštnina 10 Din več. Naroča se v **knjigarni Tiskovne zadruga, Maribor Aleksandrova cesta št. 13**

PAVEL NEDOG
čisti kemično
in barva vsakovrstne obleke, tkanine in žalne obleke v **24. urah** najlepše in najcenejše. 532
MARIBOR
Gosposka ulica 33 Raziagova ulica 22

Vsak poznavalec kupi
WAFERBRAD
2 leti garancije
GLAVNO ZASTOPSTVO:
BOGOMIR DIVJAK, MARIBOR
GLAVNI TRG 17. 1064

Zahtevajte povsod „Večernik“!